
Korrekturen zum SANcheck, Arbeitsheft Sanitätsdienst, 1. Auflage 2024 (Stand: 25.09.2025)  

 

Seite/Fundstelle Korrektur 
Seite 53, Frage E.9, Antwort 5 Hier muss es heißen: … 2 Berührungen voneinander unterscheiden kann … 
Seite 54, Frage E.10, Aufgabenstellung Hier muss es heißen: f) Sinneszellen und g) Unterhaut (statt e) und f)) 
Seite 56, grüne Lösungshilfe, erster 
Lösungsblock 

Die Lösung lautet: 1–e, 2–b, 3–g, 4–c, 5–f, 6–a, 7–d 

Seite 69, Lösungshilfe, dritter Block Das zweite angekreuzte Kästchen sitzt zu tief, muss eine Zeile höher stehen. 
Seite 71, grüne Lösungshilfe, mittlerer 
Lösungsblock (Lösung zu Frage ZM.13) 

Das dritte Kästchen im mittleren Block darf nicht angekreuzt sein (die Antwort 
„Es wird der erste sichtbare Blutstropfen gemessen.“ ist falsch). Dafür gehört 
ein Kreuz in das 4. Kästchen (die Antwort „Falls kein Blut aus dem Finger 
austritt, sollte dieser leicht massiert werden.“ ist richtig). 

 


